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.?P 63 sayisinin 47 eksiginin 4 kat
kagtir?

¢bziim

63 sayisinin 25 eksiginin 14 fazla-

."}? f___,\
&= sl kagtir?

7 Mustafa'nin 43 tane cevizi vardir.
Bu cevizlerin 19 tanesini yerse geri
kag tane ceviz kalir?

¢0ziim

N ) IKi kiginin kilolart farki 7 kg
J dir Kilolu olan kigi 34 kilogram ise
digerinin kilosu kag kilogramdir?

¢0zim

"IE Iki kiginin kilolart farki 12 kilogram-
¢ dir.Hafif olan kisi 29 kilogram ise
ikisinin kilolar: toplami kag kg'dir?
gozum
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’5 ve 8 rakamlarini kullanarak olu-
5% sacak en biiylk dogal sayi ile en
\( kiiglik dogal sayilarin farki kagtir?
¢oziim

3 ve 6 sayilarini kullanarak olusacak
b biyiik dogal say: ile en kiigik

"?‘ dogal sayilarin toplami kagtir?
¢oziim

@ Okulumuzda 53 dgrenci vardir.Si-
i mifta 19 kisi takdir,23 tegekkiir
aldigina gore belge almayan kag
kisi vardir?
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Mustafa 12 yasinda.ablasi ise
" Mustafa'nin yaginin 2 kati oldugna
gore Ikisinin yaglari toplami kagtir




